

17.12.94.

Москва, Кремль,
Президенту Российской Федерации
Б.Н.Ельцину

Уважаемый Борис Николаевич! Считаю принятое сегодня решение Совета Безопасности трагической ошибкой, призываю Вас как Президента и Верховного Главнокомандующего не допустить эскалации военных действий в Чечне. Штурм и бомбардировки Грозного приведут к огромным жертвам, к затягиванию конфликта, к обострению внутривнутриполитической ситуации в самой России. Это будет удар по целостности России, по нашим демократическим завоеваниям, по всему, что было сделано Вами за последние годы. Убежден, что тот курс, который проводится от Вашего имени в последние дни, выгоден как раз тем силам, которые стремятся к смене власти в стране. Прошу Вас, также, учесть, что в Грозном сейчас находится группа депутатов Государственной Думы во главе с Уполномоченным по правам человека РФ С.А.Ковалевым. Они не собираются покидать город.

С уважением

Егор Гайдар.



19.00, 17 декабря 1994